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 انخطٙ الاسرجبغ اٌ ٚؼُٙ فٓزا عبنجخ الاسرجبغ يؼبيم لًٛخ كبَذ ارا:  1 انغؤال

A. ًغرد 

B. ٙػكغ 

C. ارحببغ ٍوجذ لا 

D. ظعَف الارحببغ 

 

 ٚغبٔ٘ 6,  6, 6, 6,  6 نهجٛبَبد انزجبٍٚ لًٛخ:  2 انغؤال

A. 5 

B. 6 

C. 0 

D. 4 

 

 00 انًئٍٛ رذزٕ٘ انزٙ انفئخ آَب ػهٗ رؼشف:  3 انغؤال

A. انحسببٌ انوسػ 

B. انًئُٛٛخ انفئخ 

C. انوسَطَت انفئت 

D. انمىوال 

 

 (300 , 000, 1000, 00 , 21,22 , 54:) ْٙ انٕعٛػ سرجخ انزبنٛخ انجٛبَبد دغت:  4 انغؤال

A. 5.5 

B. 4 

C. 09 

D. 72 

 

 انشكم ػهٗ ٚكٌٕ الاعزمشائٙ الادصبء فٙ انمشاس ارخبر:  5 انغؤال

A. انفرظَت قبول او رفط 

B. انخقذٍر 

C. انخعمَم 

D. ركش يب جًٛغ 

 

 ْٕ انًطهمخ انمًٛخ ػهٗ ٚؼزًذ انز٘ انزشزذ يمٛبط:  6 انغؤال

A. انمذى 

B. انخببٍه 

C. انًزٕعػ الاَذشاف 

D. انمعَبرً الاوحراف 

 

 انجٛبَبد اسثبع ثلاثخ ٔٚهٛٓب انجٛبَبد سثغ ٚغجمٓب ثذٛث لغًٍٛ انٗ رُبصنٛب أ رصبػذٚب رشرٛجب انًشرجخ انجٛبَبد رمغى انزٙ انمًٛخ ْٕ:  2 انغؤال

A. انثبنث انربَع 

B. انوسَػ 

C. ٍٛٔانؼششٌٔ انخبيظ انًئ 

D. انرابع انعشَر 

 

 ػهٗ دغبثزًٓب فٙ كهٙ اػزًبد ٚؼزًذاٌ ٔانزجبٍٚ انًزٕعػ الاَذشاف:  0 انغؤال

A. انوسَػ 

B. انذغبثٙ انٕعػ 

C. انمىوال 

D. انمعَبرً الاوحراف 

 

 6,  6, 6, 6,  6 ٚغبٔ٘ نهجٛبَبد انًؼٛبس٘ الاَذشاف لًٛخ:  0 انغؤال

A. 5 

B. 0 

C. 5 

D. 7 

 

 ْٕ انزبثغ انًزغٛش فئٌ انٕصٌ, ػهٗ انطٕل أثش نذساعخ:  10 انغؤال

A. ٌانٕص 

B. انطول 
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  3,3 ,2,  2,2,2,4,2,2,2 انزبنٛخ نهًشبْذاد انًُٕال لًٛخ:  11 انغؤال

A. 5 

B. 7 

C. 4 

D. 2 

 

 ٚغبٔ٘ انزٕصٚغ فٙ انفئخ غٕل:  12 انغؤال

A. 6 

B. 5 

C. 2 

D. 8 

 

  فٙ اكثش انجٛبَبد رشزذ فبٌ S1 = 12 , S2 =8 ٚهٙ كًب ًْب نؼُٛزٍٛ انًؼٛبسٚخ الاَذشافبد لٛى كبَذ ارا:  13 انغؤال

A. الأنٗ انؼُٛخ 

B. انثبوَت انعَىت 

C. انعَىخَه فٌ مخسبوً انخشخج 

D. انعَىخَه فٌ حشخج ٍوجذ لا 

 

 ٚٓزى الادصبء ػهى:  14 انغؤال

A. انبَبوبث جمع 

B. انبَبوبث عرض 

C. انخحهَم عهي بىبءا انقرار احخبر 

D. ركش يب جًٛغ 

 

  ْٙ انزبنٙ نهزٕصٚغ انًذٖ لًٛخ:  15 انغؤال

A. 27  

B. 15 

C. 79  

D. 8 

 

  رغبٔ٘ انزٕصٚغ نٓزا انٕعٛػ لًٛخ:  16 انغؤال

A. 0.525 

B. 25.525 

C. 10.625 

D. 27.675 

 

 انجٛبَبد ػذد ػهٗ يمغٕو انذغبثٙ ٔٔعطٓب انمٛى ثٍٛ انًٕجت انفشق يجًٕع اخز ػهٗ ٚؼزًذ انز٘ انزشزذ يمٛبط:  12 انغؤال

A. انمعَبرً الاوحراف 

B. انمذى 

C. انًزٕعػ الاَذشاف 

D. انخغَر معبمم 

 

 :ْٙ انذساعخ نٓزِ انًُبعجخ انؼُٛخ فأٌ" انًغزشفٛبد ادذ فٙ لهت ػًهٛخ َجبح َغجخ"  ػُٕآَب ثذساعّ َمٕو اٌ اسدَب ارا:  10 انغؤال

A. انبسَطت انعشوائَت 

B. انعىقودٍت  

C. انًؼٛبسٚخ 

D. انمىخظمت 

 

  ْٙ صذٛخ رًثٛم نهًجزًغ يًثهخ ركٌٕ ثذٛث اخزٛبسْب ٚزى انذساعخ يجزًغ يٍ جضئٛخ يجًٕػخ:  10 انغؤال

A. انمجخمع 

B. ُّٛانؼ 

C. انمىبسب انقرار واحخبر انىخبئج ححهَم 

D. انوصفٌ الاحصبء 
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 ػذح انٗ انًجزًغ لغًُب فبرا  . انطجمٛخ انؼُٛخ ثطشٚمخ n = 30 دجًٓب ػُٛخ عذت اسدَب فأرا,  N = 3000 انًجزًغ دجى كبٌ دساعخ فٙ:  20 انغؤال

 رغبٔ٘ انًجزًغ ْزا يٍ انًغذٕثخ انؼُٛخ دجى فأٌ 400 انًمغًخ انًجزًؼبد ادذ دجى كبٌ اَخ ٔػهًُب.  اصغش يجزًؼبد

A. 5 

B. 4 

C. 6 

D. 0 

 

 رغبٔ٘ يشبْذح اصغش فبٌ( 20) ٚغبٔ٘ انزٕصٚغ ٔيذٖ( 60) ْٙ يشبْذح اكجش كبَذ ارا:  21 انغؤال

A. 59 

B. 40 

C. 29 

D. 69 

 

  افشاد ثذساعخ ٚٓزى انز٘ انؼهى ْٕ الاعزمشائٙ الادصبء:  22 انغؤال

A. انًجزًغ 

B. انعَىت 

C. رنك غَر 

D. سبق مب كم 

 

 انزكشاس٘ انًذسج فٙ الافمظ انًذٕس ػهٗ َؼٍٛ:  23 انغؤال

A. انعهَب انفعهَت انحذود 

B. انمذى 

C. انفؼهٛخ انفئبد 

D. انفئبث عذد 

 

 انشرت اسرجبغ ثًؼبيم ٚغًٗ انز٘ انًؼبيم:  24 انغؤال

A. بَرسون ارحببغ معبمم 

B. الانخواء معبمم 

C. عجٛشيبٌ اسرجػ يؼبيم 

D. انخشخج معبمم 

 

 انزكشاس٘ انًذسج فٙ رًثم انزكشاس٘ انزٕصٚغ فٙ انفئخ غٕل:  25 انغؤال

A. انخكراراث 

B. انًغزطٛم ػشض  

C. انمسخطَم غول  

D. انمذى 

 

 ْٕٔ انًشكضٚخ انُضػخ يمبٚٛظ يٍ انزبنٛخ الادصبئٛخ انًمبٚٛظ ادذ:  26 انغؤال

A. انخغَر معبمم 

B. انٕعٛػ 

C. انمذى 

D. انمخوسػ الاوحراف 

 

 ًٚثم انزكشاس٘ انًذسج فٙ انًغزطٛلاد غٕل:  22 انغؤال

A. انزكشاساد 

B. انمذى 

C. انفئت غول 

D. انفئبث عذد 

 

  انخطٙ الاسرجبغ لٕح اٌ ٚؼُٙ رنك فبٌ - y ْٙ0.25 لٛى ٔ x لٛى ثٍٛ الاسرجبغ يؼبيم لًٛخ ركٌٕ ػُذيب:  20 انغؤال

A. سبنب جذا ظعَف 

B. عبنت ظؼٛف 

C. ًسبنب جذا قو 

D. ًسبنب قو 
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 ٚغبٔ٘ انؼششح انمٛى يجًٕع فئٌ ؛20 ٚغبٔ٘ لٛى نؼشش انذغبثٙ انٕعػ كبٌ إرا:  20 انغؤال

A. 499 

B. 200 

C. 599 

D. 559 

 

 ركشاس٘ رٕصٚغ فٙ انجٛبَبد ػشض غشق يٍ:  30 انغؤال

A. انمىكسر انخػ 

B. انخكرارً انمعهع 

C. انذائرة 

D. انًُذُٙ انخػ 

 

 ًْب يمٛبعٍٛ ػهٗ دغبثخ فٙ ٚؼزًذ انزغٛش يؼبيم:  31 انغؤال

A. وانمذى انحسببٌ انوسػ 

B. انذغبثٙ ٔانٕعػ انًؼٛبس٘ الاَذشاف 

C. وانخببٍه انحسببٌ انوسػ 

D. ركر مب جمَع 

 

  ْٕ انفئخ غٕل فبٌ 25 انفئخ نُفظ الاػهٗ ٔانذذ 20 يب نفئخ الادَٗ انذذ كبٌ ارا:  32 انغؤال

A. 5 

B. 6  

C. 4 

D. 2 

 

 انذساعبد فٙ اعزخذايب انًشكضٚخ انُضػخ يمبٚٛظ اكثش يٍ:  33 انغؤال

A. انخببٍه 

B. انمىوال 

C. انذغبثٙ انٕعػ 

D. انمذى 

 

 ْٕ انشبرِ ثبنمٛى عشٚغ ٚزأثش انز٘ الادصبئٙ انًمٛبط:  34 انغؤال

A. انمىوال 

B. انوسَػ 

C. انذغبثٙ انٕعػ 

D. انثبنث انربَع 

 

 Y نمٛى انذغبثٙ انٕعػ لًٛخ فبٌ 0 ٚغبٔ٘ X نمٛى انذغبثٙ انٕعػ ٔكبٌ X ػهٗ Y الاَذذاس خػ يؼبدنخ Y' = 0.6 + 0.8 X كبَذ ارا:  35 انغؤال

  ٚغبٔ٘

A. 8.4 

B. 2.0 

C. 4.6 

D. 8.2 

 

 ْٕ نهزجبٍٚ انًٕجت انزشثٛؼٙ انجزس اخز يٍ ٚذغت انز٘ انًمٛبط:  36 انغؤال

A. انمخوسػ الاوحراف 

B. انحسببٌ انوسػ 

C. انمىوال 

D. انًؼٛبس٘ الاَذشاف 

 

 ركٌٕ انزٕصٚغ نٓزا انذلخ ٔدذح فبٌ انؼششٚزٍٛ انًُضنزٍٛ راد الاػذاد يٍ ركشاس٘ رٕصٚغ فٙ انًفشغخ انجٛبَبد كبَذ دبنخ فٙ:  32 انغؤال

A. 2 

B. 9.2 

C. 0.01 

D. 9.992 
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 انغبثك انزٕصٚغ فٙ الأنٗ انفئخ يشكض لًٛخ:  30 انغؤال

A. 4.5 

B. 4 

C. 5 

D. 2 

 

 رمشٚجب ٚغبٔ٘ انزٕصٚغ نٓزا انذغبثٙ انٕعػ:  30 انغؤال

A. 27.62 

B. 0.62 

C. 8.62 

D. 22.62 

 

 ْٕ دساعخ ا٘ فٙ انمشاس ارخبر ػٍ انًغؤٔل الادصبء لغى:  40 انغؤال

A. ٌانوصف  

B. ٙالاعزمشائ 

 

 انزٕصٚغ نٓزا انًذٖ فأٌ 5 ٚغبٔ٘ انفئبد ٔػذد 6 ٚغبٔ٘ انفئخ غٕل اراكبٌ ركشاس٘ رٕصٚغ فٙ:  41 انغؤال

A. 30 

B. 75 

C. 55 

D. 79 

 

 ْٕ يُّ اكجش لًٛزٓب انزٙ انجٛبَبد َٔغجخ يُّ اصغش انزٙ انجٛبَبد ػذد َغجخ ػهٗ ٚؼزًذ انز٘ انًشكضٚخ انُضػخ يمٛبط:  42 انغؤال

A. 89 انمئَه 

B. انثبنث انربَع 

C. انخبمس انعشَر 

D. عبثمب ركش يب جًٛغ 

 

 ركٌٕ أٌ انًًكٍ يٍ أَٓب يزغٛشٍٚ ثٍٛ انزبيخ انخطٛخ انؼلالخ صفبد يٍ:  43 انغؤال

A. غردٍت 

B. عكسَت 

C. عبثمب ركش يب جًٛغ 

 

  ٚغبٔ٘ 4,  2, 0, 2,  0 نهجٛبَبد انًزٕعػ الاَذشاف لًٛخ:  44 انغؤال

A. 2.5 

B. 2 

C. 2 

D. 1.2 

 

 : ْٙ انذساعخ نٓزِ انًُبعجخ انؼُٛخ فأٌ" انذيبو جبيؼخ يطؼى ٚمذيّ انز٘ انطؼبو جٕدح يذٖ"  ػُٕآَب ثذساعّ َمٕو اٌ اسدَب ارا:  45 انغؤال

A. انبسَطت انعشوائَت 

B. انعىقودٍت 

C. انًُزظًخ 

D. انمعَبرٍت 

 

 الافمٙ انًذٕس ػهٗ َؼٍٛٛ انزكشاس٘ انًعهغ رًثٛم ػُذ:  46 انغؤال

A. انفعهَت انفئبث 

B. انفئبد يشاكض 

C. انعهَب انفعهَت انحذود 

D. انخكراراث 

 

 : انزبنٛخ الاسرجبغ يؼبيم ثمًٛخ انًًثهخ ْٙ x ٔ y انًزغٛشٍٚ ثٍٛ ػكغٛخ ػلالخ ألٕٖ:  42 انغؤال

A. -0.00 

B. -9.56 

C. -9.95 

D. -9.75 
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  ْٕ انشبرِ ثبنمٛى ٚزأثش لا انز٘ انًشكضٚخ انُضػخ يمٛبط:  40 انغؤال

A. انمىوال 

B. انٕعٛػ 

C. انحسببٌ انوسػ 

D. انثبنث انربَع 

 

 ْٕ يب نجٛبَبد انًئُٛٙ انًذٖ:  40 انغؤال

A. Q3-q1 

B. D9-d2 

C. P90 - p20 

D. P90 - p10 

 

 ْٕ انزبنٙ انزٕصٚغ فٙ انثبنثخ نهفئخ انزشاكًٙ انزكشاس:  50 انغؤال

A. 25 

B. 79 

C. 26 

D. 59  

 

 رُبصنٛب أ رصبػذٚب رشرٛجب انجٛبَبد رشرٛت يٍ ثذ لا دغبثخ اثُبء ادصبئٙ يمٛبط:  51 انغؤال

A. انحسببٌ انوسػ 

B. انمعَبرً الاوحراف 

C. انٕعٛػ 

D. انمخوسػ الاوحراف 

 

  ٚكٌٕ انفئخ غٕل فأٌ 36 ْٕ نهجٛبَبد انًذٖ ٔكبٌ 5 انفئبد ػذد كبٌ فأرا انفئخ غٕل اٚجبد َذزبج انزكشاسا٘ انزٕصٚغ ثُبء ػُذ:  52 انغؤال

A. 2 

B. 0 

C. 2.5 

D. 6 

 

 (30 , 0, 13, 50 , 40,2 , 62) ٚغبٔ٘ انجٛبَبد يذٖ ٚكٌٕ انزبنٛخ انجٛبَبد دغت:  53 انغؤال

A. 48 

B. 65 

C. 44 

D. 7 

 

  انزبنٛخ نهجٛبَبد انذغبثٙ انٕعػ 30 , 0, 13 , 50 , 40,2 ْٕ 62:  54 انغؤال

A. 75 

B. 55 

C. 30 

D. 79 

 

  ْٕ انزٕصٚغ نٓزا انزمشٚجٙ انًُٕال:  55 انغؤال

A. 79 

B. 25 

C. 29 

D. 5 

 

 ٚغبٔ٘ انزٕصٚغ نٓزا انثبَٛخ نهفئخ انُغجٙ انزكشاس لًٛخ:  56 انغؤال

A. 9.5 

B. 9.2 

C. 9.5 

D. 0.2 

 

  ْٙ انزٕصٚغ نٓزا(  q1)  الأل انشثٛغ لًٛخ:  52 انغؤال

A. 2.5 

B. 6.5 

C. 7.5 

D. 5.5 
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  ْٙ انزٕصٚغ ْزا فٙ انثبنثخ نهفئخ انفؼهٛبٌ انذذاٌ:  50 انغؤال

A. 13.5 - 17.5 

B. 12.5 - 17.5 

C. 17.5 - 11.5 

D. 8.5 - 11.5 

 

  انزبنٙ انزٕصٚغ فٙ انثبنثخ نهفئخ انزشاكًٙ انًجًٕع:  50 انغؤال

A. 25 

B. 79 

C. 26 

D. 59  

 

 ْٕ انزٕصٚغ فٙ انثبَٛخ نهفئخ انًئٕ٘ انزكشاس:  60 انغؤال

A. 20% 

B. 59% 

C. 29% 

D. 29%  

 

 ٔلانٕاجت الأ .. 

 

 
 

 

 

 



 انًغزٕٖ الأٔل ..  -..   أداسح أػًبل  نـ يجبدا الادصبءانفصهٙ  رجًٛغ أعئهخ انٕاجت ٔ الأخزجبس

 9 رجًٛغ ٔ أػذاد : يشاو انذشثٙ ..

 

 

 

 

 
 

 



 انًغزٕٖ الأٔل ..  -..   أداسح أػًبل  نـ يجبدا الادصبءانفصهٙ  رجًٛغ أعئهخ انٕاجت ٔ الأخزجبس

 11 رجًٛغ ٔ أػذاد : يشاو انذشثٙ ..

 بَٙانٕاجت انث .. 

 
 : ْٕ انزبنٛخ انًفشدح نهجٛبَبد انذغبثٙ انٕعػ لًٛخ : 1 انغؤال

4,23,2,0,3,15,21,20,02 

 

 20:  انجٕاة

 

 :  انزبنٛخ نهجٛبَبد انٕعٛػ لًٛخ : 2 انغؤال

22,42,15,25,24,23,100,1000,45,21,50 

 

 42 :  انجٕاة

 

 :  الأفمٙ انًذٕس ػهٗ َؼٍٛ انزكشاس٘ انًُذُٗ رًثٛم ػُذ : 3 انغؤال

 

  انفئبد يشاكض:  انجٕاة

 

 :  ْٕ انزبنٛخ نهجٛبَبد انٕعٛػ سرجخ : 4 انغؤال

12,25,14,45,22,10,11,40,43,12,15 

 

 6  انجٕاة :

 

 :  انزبنٙ نهزٕصٚغ انذغبثٙ انٕعػ لًٛخ : 5 انغؤال

  انفئبد يشكض 4 0 12 انًجًٕع

  انزكشاساد 2 5 0 15

 

 0,6 : انجٕاة

 

 .. انٕاجت انثبنث 

 
 الاسرجبغ لٕح أٌ ٚؼُٙ رنك فبٌ -x ٔ yْٙ 0.30 لٛى ثٍٛ الاسرجبغ يؼبيم لًٛخ ركٌٕ ػُذيب : 6 انغؤال

A. ًسبنب جذا قو 

B. عبنت ظؼٛف 

C. غردً ظعَف 

D. ًعكسٌ قو 

 

 ًْب يمٛبعٍٛ ػهٗ دغبثخ فٙ ٚؼزًذ انزغٛش يؼبيم : 2 انغؤال

A. انمعَبرً والاوحراف انوسَػ 

B. وانخببٍه انحسببٌ انوسػ 

C. انًؼٛبس٘ ٔالاَذشاف انذغبثٙ انٕعػ 

D. انحسببٌ وانوسػ انمىوال 

 

 

 :  ْٙ رمشٚجب نّ انزجبٍٚ لًٛخ فبٌ انزكشاس٘ انزٕصٚغ اػطٛذ أرا : 0 انغؤال

 انفئبد دذٔد

10 - 14 

15 - 10 

20 – 24 

 انًجًٕع

 20,  2,   0,  5:  انزكشاساد

 

A. 24.55 

B. 15.53  

C. 25.55 

D. 26.55 

 

 



 انًغزٕٖ الأٔل ..  -..   أداسح أػًبل  نـ يجبدا الادصبءانفصهٙ  رجًٛغ أعئهخ انٕاجت ٔ الأخزجبس

 11 رجًٛغ ٔ أػذاد : يشاو انذشثٙ ..

 ْٕ دغبثخ فٙ انًطهمخ انمًٛخ ػهٗ ٚؼزًذ انز٘ انزشزذ يمٛبط : 0 انغؤال

A. انمعَبرً الاوحراف 

B. انخغَر معبمم 

C. انخببٍه 

D. انًزٕعػ الاَذشاف 

 

  y نمٛى انذغبثٙ انٕعػ لًٛخ فبٌ x ْٕ 0 نمٛى انذغبثٙ انٕعػ ٔكبٌ x ْٙ y= 3+ 0.4x ػهٗ y الاَذذاس خػ يؼبدنخ كبَذ ارا : 10 انغؤال

A. 6.2 

B. 5.7 

C. 4.7 

D. 2.7 

 

  شاثغانانٕاجت .. 

 
  الاسرجبغ لٕح اٌ رنك ٚؼُٙ r = -0.95 ثٛشعٌٕ اسرجبغ يؼبيم كبٌ إرا : 11 انغؤال

A. ( عكسٌ) سبنب ظعَف 

B. جذا ظعَف  

C. ٕ٘ػكغٙ جذا ل  

D. ًعكسٌ قو 

 

 (x يؼبيم) الاَذذاس خػ يؼبدنخ يٛم أجذ انزبنٛخ انجٛبَبد اػطٛذ إرا : 12 انغؤال

3 0 6 x 

0 3 2 Y 

 

A. -0.0333 

B. 9.8555 

C. -2.5 

D. 2.5 

 

 ْٕ انشرت ػهٗ ٚؼزًذ انز٘ الاسرجبغ يؼبيم : 13 انغؤال

A. بَرسون 

B. ٌعجٛشيب 

C. انخغَر 

D. ركر مب جمَع 

 

 : 2011 نؼبو اعؼبسْب أٌ ٚؼُٙ فٓزا 1000 نؼبو يمبسَخ 2011 ػبو فٙ% 100 ثهغ يب دٔنخ فٙ عهغ يجًٕػخ لأعؼبس انمٛبعٙ انشلى كبٌ إرا : 14 انغؤال

A. 289 بمقذار زادث % 

B. 00 ثًمذاس صادد% 

C. 89 بمقذار وقصج% 

D. 289 بمقذار وقصج% 

 

 عُّ انكًّٛ الاعبط عُخ انغهغ انغؼش ْٕ نلاعؼبس انزجًٛؼٙ ثبػ سلى فبٌ انغهغ ثؼط ٔكًٛبد اعؼبس ٚجٍٛ انز٘ انزبنٙ انجذٔل اػطٛذ أرا : 15 انغؤال

 انًمبسَّ عُّ انكًّٛ انًمبسَّ عُّ انغؼش الاعبط

A 4 5 0 6 

B 10 2 15 3 

  انًجًٕع

 

A. 140.01% 

B. 242.6 % 

C. 250.6% 

D. 259% 

 


